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                                    Πρόσκληση  

    Παρακαλούμε να τιμήσετε με την παρουσία σας  

 τις εκδηλώσεις που συνδιοργανώνουμε για τον εορτασμό 

της Εθνικής Επετείου της 25ης  Μαρτίου 1821 
 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ                      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
                                                                             ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 
   

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ                     ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΩΛΟΣ        

                        

                          Ο  ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 

                                           ΘΩΜΑΣ ΠΙΤΟΥΛΗΣ 

 

 

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Εορτασμού της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου 1821, 

στην πόλη της Ηγουμενίτσας   

 

Παρασκευή 24 Μαρτίου 2023 

Ώρα 12.00΄:  Κατάθεση στεφάνων των μαθητών στο 

Μνημείο Ηρώων της πόλης.  

Ώρα 19.00΄: Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός 

& Δ’ Στάση των Χαιρετισμών της Υπεραγίας 

Θεοτόκου, στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της 

Θεοτόκου, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 

Μητροπολίτου Παραμυθιάς, Φιλιατών, Γηρομερίου 

και Πάργας κ.κ. ΤΙΤΟΥ.  
 

Θα ακολουθήσει  λιτάνευση της Ιερής Εικόνας 

στην πόλη της Ηγουμενίτσας.   

 

 

Γενικά 
-Γενικός σημαιοστολισμός των Δημοσίων, Δημοτικών, Κοινοτικών και 
Ιδιωτικών  Καταστημάτων και των Καταστημάτων Ν.Π.Δ.Δ., Ν.Π.Ι.Δ., 
Τραπεζών, οικιών  και των ελλιμενισμένων πλοίων, από την 8η πρωινή ώρα 
της 23ης Μαρτίου μέχρι  και τη δύση του ηλίου της 25ης Μαρτίου 2023. 
- Φωταγώγηση των Δημοσίων, Δημοτικών και Κοινοτικών Καταστημάτων, 
καθώς και των Καταστημάτων των Ν.Π.Δ.Δ. και των Τραπεζών, κατά τις 
βραδινές ώρες της 24ης και 25ης Μαρτίου 2023.   
Με την ευγενική τους φροντίδα ρυθμίζουν: Τα σχετικά με την ιεροτελεστία, 
η Ιερά Μητρόπολη Παραμυθιάς, Φιλιατών, Γηρομερίου και Πάργας και το 
εκκλησιαστικό συμβούλιο του ιερού ναού της πόλης. 
Τα σχετικά με τη σήμανση των χώρων της παρέλασης κ.λ.π., τη Φιλαρμονική 
τη φωταγώγηση    της πόλης και το σημαιοστολισμό οδών και πλατειών, ο 
Δήμος Ηγουμενίτσας.   
Τελετάρχης: ο κ Δρίζης Δημήτριος υπάλληλος της ΠΕ Θεσπρωτίας & 
υπεύθυνος παρελάσεως ο κ. Αντωνάκης Θωμάς του Γραφείου Φυσικής Αγωγής 
Υποστήριξη – Συνεργασία: Ι.Μ. Παραμυθιάς -Δήμος Ηγουμενίτσας – Δ/νση 
Δευτεροβάθμιας & Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης – Γραφείο Φυσικής Αγωγής  
 

 

Σάββατο 25 Μαρτίου 2023 

-Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και    

 ώρα 10:30 π.μ.  Επίσημη δοξολογία  

στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου,  

χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 

Μητροπολίτου  Παραμυθιάς, Φιλιατών, 

Γηρομερίου και Πάργας κ.κ. ΤΙΤΟΥ  

 -Μετά τη δοξολογία θα ακολουθήσει εκφώνηση 

του πανηγυρικού της ημέρας από την Φιλόλογο κα. 

Τσατσούλη Αγγελική του 1ου Γ.Ε.Λ. Ηγουμενίτσας.  
-Πέρας προσέλευσης επισήμων για τη δοξολογία, 

ώρα 10.20 π.μ. 

  

Ώρα 11:15 π.μ.  Επιμνημόσυνη δέηση στο 

Μνημείο Ηρώων της πόλης και  κατάθεση 

στεφάνων, από ανώτατες πολιτικές και 

στρατιωτικές αρχές, εφεδροπολεμιστικές 

οργανώσεις και εκπροσώπους της Εθνικής 

Αντίστασης όλων των παραρτημάτων των 

αναγνωρισμένων αντιστασιακών οργανώσεων. 
  

Ώρα 11:30 π.μ.  Παρέλαση Σχολείων και 

Συλλόγων, στην  παραλιακή λεωφόρο Εθνικής 

Αντίστασης.   
 

Μετά την παρέλαση:  Παραδοσιακοί Χοροί και 

Τραγούδια από χορευτικά τμήματα των 

πολιτιστικών συλλόγων του Δήμου Ηγουμενίτσας, 
στην Πλατεία Δημαρχείου. 
  


